
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

الملف اختبار منتصف الفصل

موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف الثالث المتوسط ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثالث

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثالث المتوسط

روابط مواد الصف الثالث المتوسط على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث المتوسط والمادة رياضيات في الفصل الثالث

خرائط ذهنية و أوراق عمل و مقاطع فيديو 1

مراجعة عامة و نهائية 2

إجابة اختبار نهائي الدور الأول 3

اختبار نهائي الدور الأول قابل للتعديل 4

اختبار نهائي الدور الأول قابل للتعديل 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/sa/9math3
https://almanahj.com/sa/9math
https://almanahj.com/sa/9
https://almanahj.com/sa
https://almanahj.com
https://t.me/almanahj_bot
https://almanahj.com/sa/id=14117
https://almanahj.com/sa/id=14083
https://almanahj.com/sa/id=13999
https://almanahj.com/sa/id=13998
https://almanahj.com/sa/id=13990
http://www.tcpdf.org


                                                                                                                     

        
 متوسط الفصل الدراسي الاول  الثالث                                                                        

                                                                          
 لصف /....................الاسم / ................................................................................................................... ا

 اســـامه

 السؤال الأول :  اختر الاجابة الصحيحة  فيما يلي :  

 ؟   1٣=  ٨ما حل المعادلة       ب +  (1
   ٧د(                                    ٤ج(                                   ٥ب(                             ٦  (أ

سما حل المعادلة    (2
٦

 ؟  ٣=  

  1٨د(                                   1٧ج(                                  1٦  ب(                         1٥ (أ

 
 ؟  ٩+  |   ٣  -   ٤ |ما حل المعادلة :  (٣

 12د(                                   1٠ج(                                  11ب(                              ٩أ(   

 ؟  12س  =    2(  ما حل المعادلة  :       ٤     

 ٩د(                                     ٨(   ج                                 1٠ب(                             ٦أ(                         

 

 
 :   ٩-،     ع =     ٨،     ص =     ٤اذا كانت   س =    السؤال الثاني : أوجد قيمة كل من العبارات التالية  :

 ص2+  س |  - ٩| (1
.......................................................................................................................... 

 + ع  |ص + س | (2

         ........................................................................................................................ 

 
 

  السؤال الثالث :حل كل من المعادلات الأتية :
  21 -س   =  ٧  (1
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..................................................................................................................................................... 

   1٣=    ٥ -أ   2 (2
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 ٩ل +  ٥=   ٣ل  +   ٨  (٣
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 متوسط الفصل الدراسي الاول  الثالث                                                                        

                                                                          
 لصف /....................الاسم / ................................................................................................................... ا

 اســـامه

 : مثل كل علاقه فيما ياتي بجدول وبمخطط  سهمي ثم مثل مجالها ومداها السؤال الأول :    

1)  (٣،  ٤  ( ، )-2  ،2  ( ،  )٦،  ٥ : ) 

 بمخطط سهمي                                                     بجدول                          

                   

                              {                                      }المجال 
 {                                      }المدى  

 

 

 

 
 متتابعة حسابية ام لا ؟ بين ما اذا كانت كلالسؤال الثاني : 

٩  (٣     ،1٨    ،2٣٦،    ٧ .... ، 
.......................................................................................................................... 

٣ (٤2     ،٤،    ٣٨2    ،٤٥ ..... ، 
......................................................................................................................... 

 

 
 

  : بصيغة الميل والمقطع  ٢ومقطعه الصادي =   ٥اكتب معادلة المستقيم الذي ميله السؤال الثالث :
..................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 
..................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 
..................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 
 

 
  : فيما يلي  اختر الاجابة الصحيحة : رابعالسؤال ال 
   

 هو :       ٦ت + ٣=     ٩-حل المعادلة           -1

 

 ٥د(                                   ٣-ج(                                  ٥-ب(                              1٥- (أ

 

 
 هو :         ٣٣(  =  ٤) ب+ ٣حل المعادلة              -2

 

 2د(                                    11ج(                                  1٥ب(                              ٧ (أ

  
  
  

  

 

 




